
РЕЩЕНЗІЯ-ВІДГУК
на оевітньо-професійну програму «Міжнародне право» підготовки 

здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівнм спеціальності 
293 «Міжнародне право» галузі знань 29 «Міжнародні відносини», 

розроблену кафедрою міжнародного права та порівняльного 
правознавства Національного авіаційного університету

Україна має амбітні цілі зовнішньополітичної діяльності, які потребують 
ефективного реагування у сучасному, динамічному політичному просторі. 
Перед нашою державою стоїть багато завдань -  від відстоювання державного 
суверенітету, до підвищення впізнаваності України у світі, модернізації іміджу 
нашої держави, зокрема із залученням сучасних методів дипломатичної 
діяльності. Зокрема, актуалізується впровадження та використання Україною 
так званих «нетрадиційних», нових форм дипломатії -  публічна, культурна, 
цифрова тощо. Зазначена діяльність потребує фахівців, які не лише володіють 
знаннями про міжнародно-політичну ситуацію у світі та зовнішню політику 
України, а й мають аналітичні та комунікативні здібності, можуть представити 
та відстояти інтереси України на різних рівнях міжнародного співробітництва 
та форм його реалізації. Як наслідок, виникає потреба у висококваліфікованих 
фахівцях, які володіють комплексом знань з міжнародного права та навичками 
міжнародного спілкування. Тому, підготовка фахівців за освітньо- 
професійною програмою «Міжнародне право» другого (магістерського) рівня 
вищої освіти у Національному авіаційному університеті є на часі.

Наголосимо, що рецензована освітньо-професійна програма має низку 
цілей та завдань, які є гармонійно поєднаними і орієнтованими не лише на 
теоретичні знання, а й практичне розуміння міжнародно-політичної динаміки, 
участі України у новітніх тенденціях та шляхах модернізації 
зовнішньополітичної діяльності Української держави. Відзначимо, що 
безперечним позитивом рецензованої програми є, її комунікативна 
спрямованість саме у міжнародній сфері, адже, можливість випускників 
реалізовувати фаховий переклад у сфері міжнародного права стає запорукою 
формування позитивного іміджу України у відносинах з міжнародними 
партнерами. У свою чергу, навчальний план підготовки магістрів освітньо- 
професійної програми «Міжнародне право» повністю відповідає завданням 
освітньо-професійної програми та формуванню відповідних фахових 
компетентностей.

Акцентуємо увагу на комплексі дисциплін, що вивчаються, їх актуальності, 
переліку та обсягу нормативних і вибіркових дисциплін, які відповідають 
структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти та



спеціальністю 293 «Міжнародне право». Зазначені вище характеристики, 
дозволяють стверджувати, що освітньо-професійна програма «Міжнародне 
право» другою (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 293 
«Міжнародне право» галузі знань 29 «Міжнародні відносини» відповідає всім 
вимогам до підготовки фахівців із зазначеної спеціальності та рекомендована 
до реалізації у Національному авіаційному університеті.
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